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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 29 de septiembre de 2025.
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5Claves de la semana 

Colun lidera como la marca más relevante, con un 14% de las menciones, seguida de Soprole (13%) y Líder 
(12%). En el ámbito publicitario, Entel se ubica en el primer lugar con un 9% de las menciones, mientras que 
WOM alcanza un 8%.

La energética Red Bull Spring Edition, libre de azúcar y sabor pomelo, destaca por su nivel de conocimiento 
(34%) y, entre quienes la reconocen, un 29% ya la ha probado. Por su parte, los bombones AmbroNuss de 
Ambrosoli alcanzan un 48% de prueba entre quienes los conocen, equivalente al 17% del total.

En el ranking semanal, Alexis Sánchez se posiciona como el mejor deportista chileno de la actualidad, con 
un 17% de las menciones. En segundo lugar, aparece Francisca Crovetto, con un 12%.

El inicio de la primavera se posicionó como el tema principal de la semana, concentrando el 19% de las 
menciones. En segundo lugar, sobresalió el debut ganador de La Roja en el Mundial Sub-20, con un 17% de las 
menciones.

En la Coyuntura semanal, 62% sabe que se realiza el Mundial Sub-20 en Chile y sólo 15% lo desconocía. Un 
62% quiere que el país organice futuros torneos FIFA; 29% cree que Chile ganará  el campeonato. El 77% cree 
que el evento beneficia al turismo y la economía local, y 76% que mejora la imagen internacional de Chile. 
Como auspiciadores, se menciona espontáneamente a Coca-Cola (14%), Adidas (8%) y Kia (6%); entre los 
oficiales, BancoEstado (27%) y Antofagasta Minerals (11%).
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? 

% 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

2024 2025
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Feliz

Triste

Aburrido

Solitario

Asustado

Enérgico

Inspirado

Enojado

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? 
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Positivos Negativos

2024 2025
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

19
17

15
11

7
5 4 3

11
8

Inicio de la 
primavera

Debut ganador 
de La Roja en 
Mundial Sub-

20

Infarto de Pato 
Toledo en 

partido 
homenaje 

Universidad 
Católica

Clasificación 
de Universidad 

de Chile a 
semis de la 

Copa 
Sudamericana

Boda de 
Selena Gómez 
y Benny Blanco

Dembélé gana 
Balón de Oro 

2025

Alejandro 
Tabilo gana 
ATP 250 de 
Chengdú

Robo a casa 
de Pampita en 
Buenos Aires

No sé, prefiero 
no responder

Otro

Casos: 700

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

*Menciones sobre 2%
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 25_agosto

Brutal golpiza a hinchada de 
Universidad de Chile en 

partido contra Independiente 
de Avellaneda

50% 

Semana 8_septiembre

Mundial de desayunos

26% 

Semana 1_septiembre

Muerte de Baby Bandito

23% 

Semana 29_septiembre
Inicio de la primavera

19% 
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Semana 22_septiembre
Fiestas patrias

67% 



¿Cuál es el mejor deportista chileno en la actualidad?
%

17
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3

2

2

2

7

Alexis Sánchez

Francisca Crovetto

Alejandro Tabilo

Stephanie Vaquer

Martina Weil

Joaquín Niemann

Valentina Toro

Nicolás Jarry

Tiane Endler

Kristel Köbrich

Bárbara Riveros

Cristian Garín

Bárbara Hernández

Gabriel Suazo

Otro

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
M E J O R  D E P O R T I S T A  C H I L E N O  E N  L A  A C T U A L I D A D

Casos: 700
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+

2024 2025
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+

2024 2025
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas

18

13

11

10

10

6

6

5

5

4

3

2

2

Pan

Fruta o verduras

Medicamentos

Carne, pollo o pescado

Arroz, legumbres, tallarines u otros despensa

Almuerzo o comida lista para servir

Golosinas como galletas, chocolates u otros

Agua o bebidas

Café

Artículos de limpieza o para el hogar

Artículos de aseo personal o belleza

Helados

Zapatillas o ropa
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Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S
A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al 

mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otro medio? 
% Sí

34
29 27

23 22 21 21
17

Energética 
Spring Edition 

libre de azúcar 
sabor pomelo, 

Red Bull 

Gomitas 
Amberries, 
Ambrosoli

Lasaña a la 
bolognesa, 

Carozzi

Margarina Qualy 
sabor choclo, 

Sadia

Crema Baby 
calendula 

Dermocream, 
Simond’s

Lasaña ricotta 
espinaca, Carozzi

Enjuague bucal 
sandía y menta, 

Listerine

Bombones 
AmbroNuss, 
Ambrosoli
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P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S
¿Los has probado? 

% Sí

Casos: quienes conocen 
cada nuevo producto

48 45 44 40 38 37 36
29

Bombones 
AmbroNuss, 
Ambrosoli

Margarina Qualy 
sabor choclo, 

Sadia

Lasaña a la 
bolognesa, 

Carozzi

Gomitas 
Amberries, 
Ambrosoli

Enjuague bucal 
sandía y menta, 

Listerine

Crema Baby 
calendula 

Dermocream, 
Simond’s

Lasaña ricotta 
espinaca, 

Carozzi

Energética 
Spring Edition 

libre de azúcar 
sabor pomelo, 

Red Bull 

N°76  Septiembre S5 • 2025



C O N O C I M I E N T O  Y  P R U E B A  D E  N U E V O S  P R O D U C T O S

Menor conocimiento
Menor prueba

Menor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Menor prueba

%
 H

a 
pr

ob
ad

o

% Conocimiento

Energética Spring Edition libre de 
azúcar sabor pomelo, Red Bull 

Gomitas Amberries, Ambrosoli
Lasaña a la bolognesa, Carozzi

Margarina Qualy 
sabor choclo, Sadia

Crema Baby calendula 
Dermocream, Simond’s

Lasaña ricotta espinaca, 
Carozzi

Enjuague bucal sandía y menta, Listerine

Bombones 
AmbroNuss, 

Ambrosoli
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8
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6

5

5

5

5

5

Colun

Soprole

Lider

Nestlé

Copec

SAMSUNG

Coca-Cola

Falabella

Jumbo

Adidas

Nike

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 29_septiembre
Colun

14% 
Semana 25_agosto

Soprole

13% 

Semana 1_septiembre
Lider

14% 

Semana 8_septiembre
Colun

11% 
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Semana 22_septiembre
Lider

14% 
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Wom Entel Lider Soprole Copec

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

Casos: 700

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

2024 2025
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 1_septiembre
WOM

7% 

Semana 25_agosto
WOM

11% 

Semana 29_septiembre
Entel

9% 
Semana 8_septiembre

WOM

9% 
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Semana 22_septiembre
WOM

9% 



Coyuntura: 
Mundial Sub-2005.



62%

23%
15%

Sí, lo sé
Algo he escuchado
No tenía idea

¿Sabes que se está realizando un Mundial Sub-20 en Chile?
% 

C O N O C I M I E N T O  D E L  M U N D I A L  S U B - 2 0  E N  C H I L E

Casos: 700

56 61
68 65

59
67 65 63 59

22 25 23 22 25
18 22 24 2522

14 9 13 16 15 13 13 17

18-34 
años

35-54 
años

55  años 
y +

RM Regiones C1 C2 C3 D

Sí, lo sé Algo he escuchado No tenía idea
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62%

30%

8%

Sí, definitivamente me gustaría

Me da un poco igual

No, preferiría que no

C H I L E  C O M O  A N F I T R I Ó N  D E  E V E N T O S  F I F A
¿Te gustaría que Chile vuelva a organizar torneos FIFA en el futuro? 

%

Casos: 700
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4%
4%
6%

51%

35%

Sí, ya tengo entradas

Sí, quiero comprar entradas

Tal vez, depende de los precios/horarios

No, pero lo veré por TV

No me interesa

¿Tienes pensado asistir a algún partido del 
Mundial Sub-20?

% 

V I V I R  L A  E X P E R I E N C I A  D E L  M U N D I A L  S U B - 2 0

Casos: 700
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Respecto a ver los partidos del Mundial 
Sub-20 en Chile…

%

7

24
34

7

28

Voy a ver 
todos los 
partidos

Voy a ver 
sólo los de 

la Selección 
Chilena

Voy a verlos 
sólo si me 
los topo en 

la tele

Veré sólo la 
final

No veré 
ninguno



E L  C A N D I D A T O  A L  T Í T U L O  S U B - 2 0
¿Cuál selección crees que ganará el mundial Sub-20? 

%

Casos: 700

29

16

13

8

6

6

4

3

2

2

2

2

2

Chile

Brasil

Argentina

Japón

México

Francia

España

Estados Unidos

Colombia

Marruecos

Sudáfrica

Italia

Nigeria

*Menciones sobre 2%
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En una escala, donde 1 es muy en desacuerdo y 5 es muy de acuerdo, qué tan de acuerdo estás con las siguientes frases: 
% 

P E R C E P C I O N E S  D E L  T O R N E O

56

68

76

77

31

21

15

18

13

11

9

5

Los estadios del Mundial Sub-20 están a la altura del 
evento

Este Mundial Sub-20 motivará a más jóvenes en Chile a 
practicar fútbol

El torneo aporta a mejorar la imagen internacional de 
Chile como sede deportiva

El evento beneficia al turismo y la economía local

Muy de acuerdo + Totalmente de acuerdo (Notas 4 y 5)

Ni en acuerdo ni en desacuerdo (Nota 3)

En desacuerdo + Totalmente en desacuerdo (Notas 1 y 2)

Casos: 700
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D I F U S I Ó N  Y  P L A T A F O R M A S  D E  L A  C O P A

8

21

42

16 13

Ha sido 
excelente, se 

habla en 
todas partes

Buena, me he 
enterado de la 

mayoría de 
las cosas

Regular, he 
visto o 

escuchado 
poca 

información

Mala, casi no 
he visto o 

escuchado 
información

Nula, no me 
he enterado 

de nada

¿Qué opinas de la difusión del Mundial Sub-20 en Chile?
%

Casos: 700
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¿Por cuál plataforma sigues las novedades del 
Mundial Sub-20?

%

50

18

8

5

4

3

13

Televisión

Instagram

TikTok

Facebook

YouTube

X/Twitter

Otro



M A R C A S  A U S P I C I A D O R A S  
C O N O C I D A S  P O R  E L  P Ú B L I C O

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

¿Qué marcas conoces como auspiciadoras oficiales de la Copa Mundial Sub-20 FIFA 2025?
% Espontánea.

14

8

6

3

3

2

2

2

2

2

2

2

2

9

40

Coca-Cola

Adidas

Kia

Gatorade

Mundo

Banco de Chile

Aramco

Copec

Sodimac

Powerade

Bci

Nike

Qatar Airways

Otro

NS/NR
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C O N O C I M I E N T O  D E  A U S P I C I A D O R E S  O F I C I A L E S  D E  L A  C O P A
De las siguientes marcas, ¿cuáles reconoces como auspiciadoras oficiales de la Copa Mundial Sub-20 FIFA 2025?

%

Casos: 700

N°76  Septiembre S5 • 2025

27

11

8

6

5

2

40

BancoEstado

Antofagasta Minerals

Mundo

Clínica MEDS

Ticketplus+

Valvoline

No sé, prefiero no responder



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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